Hf2.

Hf3.

Algebra 1. 5. feladatsor 2008. marcius 12-14.

. Hatarozzuk meg a kovetkez6 normalosztokkal vett faktorcsoportokat!

a) G=GL(n,K), N=SL(n,K);

b) G =Dy, N = (f?);

c) G=(R,+), N =12

d G=Q*, N={=£1};

e) G = (a) x (b), ahol o(a) = 4 és o(b) = 6, N = (a?b3).

. Legyen N< G, H < G, |G| = 24, |N| = 4, és |H| = 6. Hany elemi lehet H képe a

G — G/N homomorfizmusnal? Adjunk is példat mindegyik esetre!

. Legyen Q = {+1,+i,+j,+k} a kvaternidécsoport, amelyben ij = k, jk = i, ki = j

ji = —k, kj = —i, ik = —7j, 12 = j2 = k? = —1, és a —1-gyel val6 szorzas minden elemet az
ellenkezé elGjeld valtozataba szoroz. Bizonyitsuk be, hogy igy csoportot kapunk, és irjuk
fol a mtvelettablajat. Lassuk be, hogy () minden részcsoportja normaloszté. Bizonyitsuk
be, hogy ) nem irhato fol kisebb csoportok szemidirekt szorzataként.

. Bizonyitsuk be, hogy minden s | n-re a D, diédercsoport el6all a D,, csoport részcsoport-

jaként és homomorf képeként is.

. Hény negyedrendii eleme van Ag-nak?

. Bizonyitsuk be, hogy tetsz6leges olyan paratlan k szamra, melyre 3 < k < n, az A,

csoportot generélja az Osszes k-ciklus.

Bizonyitsuk be, hogy Ss-nek csak négy normélosztoja van: 1, Sy, Ay és az (..)(..) alaka
elemeket és az 1-et tartalmazo négyelemd Klein-csoport.

. Bizonyitsuk be, hogy A4-nek nincs hatodrendi részcsoportja.
. Hatarozzuk meg As konjugaltosztalyait!

Hf1.

Legyen N normalosztd, H pedig egy részcsoport a 100-adrendi G csoportban. Bizonyitsuk
be, hogy ha |N| =20 és |H| > 20, akkor H-nak van 5 indext részcsoportjal

Bizonyitsuk be, hogy a G x G direkt szorzat diagonalis részcsoportja, T = {(g,9) |g € G }
akkor és csak akkor norméaloszto, ha G Abel-csoport.

Melyik az a legkisebb n, amelyre S,,, illetve A,, tartalmaz a 8-elemii D, diédercsoporttal
izomorf részcsoportot?



